

中科灵芝孢子油 应用前景佳

得了肿瘤,就吃中科灵芝孢子油,这已经成为众多肿瘤患者的共识。

灵芝抗肿瘤的主要功效成分是灵芝三萜,中科灵芝孢子油中灵芝三萜含量≥20%,是灵芝孢子粉的20倍。

灵芝三萜具有见效快,比破壁孢子粉更具有止痛、消腹水、减轻化疗副作用的特点。很多晚期肿瘤患者服用后,往往能“转危为安”,实现长期带瘤生存,有的还创造了再治疗的机会。江苏省肿瘤防治研究所认为中科灵芝孢子油对肿瘤有明显抑制作用,抑瘤作用呈良好的量效关系,在肿瘤治疗方面具有很好的应用前景。

中科灵芝孢子油适用阶段:放化疗期间增效减毒;手术、放化疗后降低复发转移率;晚期患者延长带瘤生存时间,提高生活质量。

针灸也能治不孕

快报讯(通讯员 张杰)针灸也能治不孕,28岁的阿兰(化名)就是这样告别了痛苦。她结婚三年多,一直没有怀孕,抱子心切的她非常痛苦,在医院检查后,确诊为子宫内膜异位症、子宫输卵管堵塞、卵巢功能低下、抗精子抗体阳性、黄体功能不足、宫颈糜烂,六种妇科病集于一身。后来,她找到了南京市白下区中医院的汤郁华医生,使用针灸配合中药,连续两个月下来,成功怀孕了。

汤郁华医生介绍,育龄夫妇婚后同居、未避孕,性生活正常,两年以上女方未受过孕者称之为“不孕症”。治疗不孕症,如果采用传统的针灸与中药并进的治疗方法,能起到很好的效果,病人每天接受一次针灸,每次半个小时,通过针灸关元、气海、归来等穴位,起到调节气血、促排卵的作用。

■ 导医短信

一吃东西颌骨就咔咔响?

最近一段时间,快报短信栏目得到了广大读者的积极支持,栏目每天都会收到近百条咨询短信,由于版面所限,本期健康专版挑选了一些具有代表性的问题,并一一请专家进行解答,有相关需求的读者也可以选择对应的医生,去看他们的专家门诊做进一步治疗。

畸胎瘤必须手术治疗

158xxxx6925问:我有畸胎瘤两年了一直相安无事,最近老是复发,医生建议动手术,但我不想做手术,请问有没有更好的办法?

南京市妇幼保健院妇科主任医师苏亦平答:畸胎瘤不全是先天性的,只要明确是肿瘤,并且是卵巢肿瘤,不分良性和恶性以及种类,治疗方法只有一个就是手术。这种手术越早做效果越好,一般建议病人发现了就手术,因为治疗不及时的话,卵

巢肿瘤恶变率相对其他肿瘤要高。畸胎瘤的手术可以根据病人的具体情况,选择开放式手术或者腔镜手术,一般来说,需要生育的人可以做保守性的手术将肿瘤剥除,但前提是良性肿瘤。专家门诊时间:周三、周五上午。

颞下颌为啥关节紊乱

139xxxx7089问:我吃饭或吃零食时上下颌骨连接处会发出很大的响声而且感觉有点疼痛,尤其早晨疼痛感厉害,请问这是怎么回事?

江苏省口腔医院口腔修复科主任医师殷新民教授答:这种情况叫颞下颌关节紊乱病,磨牙和咬硬物都可能引起该病,若不治疗,有的人可能症状逐渐加重,甚至出现张口受限现象,而少部分人也可能自行好转。治疗前应先检查一下是关节盘、韧带,还是骨头部位发生改

变,再对症治疗。该病可采取咬合板治疗,并自己注意防护,譬如不咬硬东西,这都属于保守治疗,如果保守治疗

无效则进行系列手术治疗。专家门诊时间:周二、周三、周四全天。

快报记者 金宁



小毛小病 发条短信

江苏移动用户发短信内容到10620170881、江苏联通用户发短信内容到10620170271、江苏电信用户发送到10620170631,移动和联通均免费发送,电信为0.5元/条。

出现黄疸不一定有肝病

小谢发现最近尿液、皮肤有些发黄,眼白也有染黄的迹象,同事说他可能得了黄疸。这让小谢紧张不已,原来他有乙肝小三阳已经四年了,之前检查肝功能一直正常,现在出现黄疸是不是病情严重了?

“是否出现黄疸不能靠感觉来判断,假如有肝病,那

在出现皮肤发黄等症状后最好先去检查一下肝功能,然后再确诊。”南京市第二医院门诊部主任沈玲介绍说,血液中的胆红素呈黄色,受一些因素影响当其含量超过正常范围即可出现黄疸症状。引起黄疸的原因有很多,常见因素是肝脏的病变——由于肝细胞病变受损,使肝脏

“加工”胆红素的机能减退,从而使血中胆红素无法正常代谢引起黄疸。这也被称为肝细胞性黄疸,常见于病毒性肝炎、肝硬化、肝癌等疾病。“像小谢这样的患者,因乙肝出现黄疸的可能性较大,不过具体诊断要看最后的检查结果。”

需要提醒的是,黄疸虽

是肝病的重要症状之一,但不是所有肝病患者都会出现黄疸,因此不能将黄疸当作判断肝病的标准。一些血液疾病、胆道因某些原因出现阻塞、胰头癌、胆管癌等同样也可能出现黄疸。因此出现黄疸症状后应及时排查病因,不能一概而论。

快报记者 李鑫芳

患子宫肌瘤的女性不再愁

—81 医院妇产科强有凤主任解读奥洛克系统

A 女性之痛:子宫肌瘤

子宫,是女性最重要的器官之一。从某种意义上说,子宫是一个完整女人的标志之一,是女人的骄傲和幸福。但作为一个血肉长成的器官,它在一生当中会经历许多不可预知的磨难和病痛,如子宫肌瘤、功血、宫颈糜烂、宫颈癌、子宫内膜异位症等。其中,子宫肌瘤的发病率高达20%-30%,多发于育龄期女性。

子宫肌瘤是由子宫肌肉生长的良性组织,根据所在部位的不同,可分为肌壁间肌瘤、浆膜下肌瘤、粘膜下肌瘤

和子宫颈肌瘤四类。近年来,随着激素、环境等因素的影响,该病的发病年龄日趋年轻化,未婚女性患子宫肌瘤已不再罕见。据江苏省女性健康关爱中心资深专家、八一医院妇产科强有凤主任介绍,白带增多、子宫出血、腹部包块、疼痛、邻近器官压迫症状(如尿频、尿失禁、便秘)等都是子宫肌瘤的潜在症状,此外更有一些微乎其微的变化也是肌瘤在作怪,如贫血、腰围增粗等。然而,权威机构调查表明,40%的子宫肌瘤患者无任何症状,

容易被忽视,只是在体检时才偶尔被发现。虽说是良性肿瘤,但子宫肌瘤也可并发卵巢病变,甚至与宫颈癌同时存在。一旦确诊患有子宫肌瘤,应尽早治疗及随访,警惕肌瘤发生恶变。对于未生育的女性来说,应引起重视的是子宫肌瘤易导致不孕或流产,有文献报道:子宫肌瘤患者中不孕发生率约25%-40%,流产发生率为15%。此外,该病还会导致早产、胎位不正、难产,产后大出血及继发感染等。

B 女性之悲:子宫切除

当子宫肌瘤过大、太多或病变危及生命时,往往采取放弃子宫的治疗方案。随着越来越多的女性因疾病失去了子宫,并因此使生活质量健康状况受到影响,医学界开始将关注的目光重新投向子宫:是不是所有的子宫切除都是必须的呢?有没有更好的办法保全女性的完整?

这种关注的直接结果

是,医学界对子宫的作用有了新的认识。过去认为子宫在完成了生育任务后,仅是保持女人完整性的一个器官而已,并没多大的功能。但最新研究发现:子宫切除后女性的卵巢比有子宫的卵巢功能低下且衰老得早,更年期可能要提前5年,肌肤粗糙黯淡、皱纹横生、脾气暴躁、心情抑郁、阴道萎缩、干燥,

C 女性之喜:奥洛克系统

显然,子宫切除会给女性带来无法弥补的创伤,不幸患

上子宫肌瘤的女性能否避免承受这种残酷的打击?是否有既

能保全子宫,又能祛除肌瘤夺回健康的两全其美之策呢?

答案其实早在几年前就被

美国专家提出了,那就是“奥洛克超导多弹头系统”微创治疗。近年来,这项前沿技术率先被位于南京市市区的三甲医院——八一医院引进并运用到妇科临床。凭着对病人高度负责的使命感和一股对技术孜孜不倦的钻研精神,经过2年来的临床运用,八一医院妇产科的“奥洛克超导多弹头系统”手术已成为非常成熟的技术,并已使省内外上千位子宫肌瘤患者在避免子宫切除噩运的同时祛除了肌瘤,恢复了健康。

据八一医院妇产科强有凤主任介绍,奥洛克超导多弹头系统”在治疗时,由计算机全程导航。在超导动态观察和引导监测下,对子宫肌瘤等病变部位进行精确定位,使超导针经人体自然腔道介入至病变部位,并由计算机自动精确地控制治疗功率、时间和范围,让病变组织产生生物高热效应,使病变组织在热凝过程中脱水、凝固、变性和坏死,最后被机体自然吸收或排出,从而达到治疗子宫肌瘤的效果。

健 康 快 讯

来! 与北京专家面对面

即日起至30日,八一医院特邀国内知名妇科专家何君主任,坐诊八一医院妇产科微创中心,主刀奥洛克系统微创手术,欢迎广大女性在此期间前来就诊、检查、手术。

何君 北京二炮总医院副主任医师,从事临床工作近20余年;曾在国内外权威医学刊物上发表学术论文10余篇,获得多个医学奖项;对各种妇科宫颈疾病与肿瘤囊肿类疾病有着丰富的经验和独到的疗法,经常受邀赴全国各地开展微创技术交流和培训。擅长应用奥洛



克宫颈修复、超导多弹头介入等国际先进技术治疗宫颈炎、宫颈糜烂、子宫内膜异位症、子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科疾病。



镇江读者问:

我一年前检查出前列腺炎,治疗一段时间之后没有效果,就没有继续治疗。尿频、尿急、尿滴漓等症一直反反复复,最近在生活中出现射精痛,请问这是前列腺炎引起的吗?

南京建国男科医院副主任医师孙承祺:

根据你的描述,可能是由于前列腺炎没有及时治疗引起的性功能障碍。男性一旦患上前列腺炎,应及时接受专业治疗,前列腺炎拖延不愈会引起精囊炎、附睾炎、睾丸炎、阳痿、早泄、男性不育等并发症。建议你尽快到专科医院进行治疗,目前采用前沿技术“靶向强透导技术”治疗前列腺疾病,疗效显著,可全面恢复性功能,深受患者及男科专家的好评。

栖霞区读者问:

我的龟头被包皮包围,而且不能上翻,龟头下方有个筋状物把龟头和包皮连在一起,这是怎么回事?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

根据你所述的情况,应属于包茎。包茎因长期的尿液、包皮垢的慢性刺激,可使包皮龟头粘膜水肿、充血、糜烂,反复交叉感染甚至发生包皮嵌顿,导致包皮龟头坏死等严重后果,还会引起早泄。建议你尽快接受手术,目前各大医院采用“光波离子技术”环切包皮,术后外形整齐美观,无疤痕,恢复快。

淮安读者问:

我饱受早泄困扰已经有两年多了,曾四处求医,始终不见成效,请问目前有好的治疗方法吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

目前采用男科前沿技术“阴茎敏感神经降低术”治疗早泄,采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头敏感程度的原理治疗早泄。术后,明显提高患者生活质量。

(林默)